Объектами муниципального контроля являются объекты в соответствии с Правилами благоустройства территорий сельского поселения "Деревня Выползово"

Перечень объектов
а) участки территорий общего пользования, занятые улицами, дорогами, площадями, набережными, инженерными коммуникациями, парками, лесопарками, скверами, бульварами, водоемами, пляжами, иные земельные участки, предназначенные для удовлетворения нужд населения, в том числе используемые для удовлетворения культурно-бытовых потребностей населения;
б) участки территорий, используемые под застройку жилыми, культурно-бытовыми и иными строениями и сооружениями, в том числе временными, внешний вид этих строений и сооружений, фасады зданий и сооружений, элементы художественного оформления зданий и сооружений, отнесенных к объектам культурного наследия, либо являющиеся результатом реализации авторского оригинального проекта (в том числе элементы архитектурно-художественной подсветки), витрины, места размещения рекламы и иной информации;
[bookmark: _GoBack]в) участки особо охраняемых природных территорий, в том числе природоохранного, оздоровительного, рекреационного и историко-культурного назначения;
г) участки территорий и коммунально-складской застройки, используемые или предназначенные для размещения коммунально-складских и иных производственных объектов;
д) участки территорий, используемые в качестве мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов;
е) участки территорий, используемые для размещения кладбищ, сооружений инженерной защиты.
Объекты, расположенные на участках территорий, перечисленных выше, в том числе:
а) зеленые насаждения искусственного и естественного происхождения;
б) инженерные сети и сооружения в области внешнего состояния и соблюдения чистоты и порядка;
в) оборудование для сбора мусора или отходов производства и потребления;
г) павильоны и навесы остановок общественного транспорта, объекты дорожного сервиса, уличной торговли (павильоны, киоски, ларьки, палатки, торговые ряды), иные некапитальные и временные объекты;
д) средства размещения информации - конструкции, сооружения, технические приспособления и другие носители, предназначенные для распространения информации;
е) городская (уличная) мебель, скамьи, беседки, объекты оборудования детских, спортивных и спортивно-игровых площадок;
ж) уличные общественные туалеты;
з) устройства, обеспечивающие доступ маломобильных групп населения к объектам инфраструктуры,
и) фасады зданий, строений, сооружений, конструктивные и внешние элементы фасадов в части их внешнего состояния;
к) фонтаны, произведения монументально-декоративного искусства и малые архитектурные формы, декоративные ограды, архитектурные элементы мемориальных комплексов, памятные доски;
л) объекты культурного наследия;
м) элементы праздничного оформления, устройства наружного освещения, уличные и информационно-коммуникационные указатели;
н) подземные и надземные переходы.


